
จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ

1. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการพัฒนาหรือการบ ารุงรักษาถนนของเทศบาล 50 100% 0 0%
2. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความปลอดภัยของสะพานท่ีดูแลโดยเทศบาล 40 80% 10 20%
3. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความเพียงพอของสัญญาณไฟจราจรในเขตทางเทศบาล 50 100% 0 0%
4. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความเพียงพอไฟส่องสว่าง ในเขตทางเทศบาล 49 98% 1 2%

5. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาสายทางคลองและล าธารสาธารณะระบายน  าในความ
รับผิดชอบของ เทศบาล ท่ีได้รับการดูแลรักษาให้น  าสามารถ ไหลผ่านได้ปกติไม่ติดขัด

45 90% 5 10%

6. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาแหล่งน  าสาธารณะ พื นท่ีพักน  า หรือแก้มลิงในความ
รับผิดชอบของ เทศบาล ท่ีช ารุดเสียหายและได้รับการบ ารุงรักษาให้อยู่ในสภาพท่ีใช้งานได้ปกติ

0 0% 0 0%

7. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาระบบสูบน  า เคร่ืองสูบน  า ท่ีอยู่ในความรับผิดชอบของ 
เทศบาล ท่ีช ารุดเสียหายและได้รับการบ ารุงรักษาให้อยู่ในสภาพท่ีใช้งานได้ปกติ

50 100% 0 0%

8. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาคลองส่งน  าท่ีอยู่ในความรับผิดชอบของเทศบาล          
 ท่ีช ารุดเสียหายและได้รับการบ ารุงรักษาให้อยู่ในสภาพท่ีใช้งานได้ปกติ

45 90% 5 10%

9. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการบ ารุงรักษาระบบการผลิตน  าประปาของ เทศบาล ท่ีช ารุดเสียหาย
และได้รับการบ ารุงรักษาให้อยู่ในสภาพท่ีใช้งานได้ปกติ

45 90% 5 10%

10. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการจัดท า หรือสนับสนุนการจัดท าผังเมือง เพ่ือให้มีแผนผัง นโยบาย และ    
 ผังเมืองรวม (จังหวัด/เมือง/ชุมชน) เป็นกรอบในการพัฒนาท้องถ่ิน

0 0% 0 0%

11. ความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีต่อการควบคุมการใช้ประโยชน์ท่ีดินและการพัฒนาให้เป็นไปตามผังเมืองรวม 
(จังหวัด/เมือง/ชุมชน)

0 0% 0 0%

สรุปผลกำรประเมินควำมพึงพอใจของประชำชน  ประจ ำปี 2564

ค ำถำม
พอใจ ปรับปรุง

ด้ำนโครงสร้ำงพ้ืนฐำน

ด้ำนผังเมือง
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12. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุท่ีมีปัญหาด้านสุขภาพ และป่วยติดเตียงต่อการได้รับการดูแลด้านสุขภาพจากเทศบาล 50 100% 0 0%

13. ความพึงพอใจของนักบริบาลชุมชน ท่ี เทศบาล มีการส่ง เข้าร่วมอบรมกับกระทรวงสาธารณสุขหรือหน่วยงานท่ี
เก่ียวข้อง

50 100% 0 0%

14. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุต่อการได้รับบริการสงเคราะห์เบี ยยังชีพผู้สูงอายุในเขตพื นท่ีเทศบาล 50 100% 0 0%

15. ความพึงพอใจของผู้สูงอายุท่ีเข้าร่วมกิจกรรม/ชมรม/สมาคม/ศูนย์บริการทางสังคม/โรงเรียนผู้สูงอายุท่ีเทศบาล
ให้การสนับสนุน

50 100% 0 0%

16. ความพึงพอใจของผู้พิการท่ีได้รับการขึ นทะเบียนตาม พ.ร.บ. ส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตคนพิการ พ.ศ. 
2550 ท่ีได้รับการสงเคราะห์เบี ยยังชีพคนพิการจากเทศบาล

50 100% 0 0%

17. ความพึงพอใจของผู้พิการยากไร้ท่ีอยู่ในภาวะพ่ึงพิงท่ี เทศบาล เข้าไปช่วยเหลือสนับสนุนหรือประสาน
หน่วยงานท่ีเก่ียวข้องให้เข้าไปด าเนินการ

50 100% 0 0%

18. ความพึงพอใจของผู้ติดเชื อ/ผู้ป่วยเอดส์ท่ีได้รับการสงเคราะห์เบี ยยังชีพผู้ป่วยเอดส์จากเทศบาล 50 100% 0 0%

19. ความพึงพอใจของประชาชนในการให้บริการส ารวจสัตว์ ขึ นทะเบียนสัตว์ และฉีดวัคซีนสุนัขบ้าตามโครงการ
สัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้าฯ จากเทศบาล

50 100% 0 0%

20. ความพึงพอใจของเด็กและผู้ปกครองต่อการให้บริการศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในสังกัด เทศบาล ท่ีผ่านการประเมิน
มาตรฐานของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถ่ิน

50 100% 0 0%

21. ความพึงพอใจของเด็กและผู้ปกครองต่อการให้บริการเด็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก/อนุบาล/ประถมศึกษาของรัฐท่ี
ได้รับอาหารเสริม (นม) ครบถ้วนจากเทศบาล

50 100% 0 0%

22. ความพึงพอใจของเด็กและผู้ปกครองต่อการให้บริการในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก/อนุบาล/ประถมศึกษา ของรัฐท่ี
ได้รับอาหารกลางวันท่ีมีคุณค่าทางโภชนาการครบถ้วนจากเทศบาล

50 100% 0 0%

ด้ำนสำธำรณสุข บริกำรทำงสังคม และคุณภำพชีวิต

ด้ำนกำรศึกษำ
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23. ความพึงพอใจของเด็กด้อยโอกาส และเด็กยากจนท่ีได้รับการสนับสนุนด้านการศึกษา และด้านการเงินจาก 
เทศบาล

0 0% 0 0%

24. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพหรือความปลอดภัยในการด าเนินการป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย
ของ เทศบาล

50 100% 0 0%

25. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการยุติเร่ืองราวร้องทุกข์ของประชาชนจากศูนย์รับเร่ืองราวร้องทุกข์ 
หรือศูนย์ไกล่เกล่ียข้อพิพาทหรือศูนย์ยุติธรรมชุมชน ศูนย์บริการประชาชน ศูนย์ด ารงธรรม ศูนย์ one stop service
 หรือจากช่องทางส่ือออนไลน์อ่ืน ๆ ฯลฯ ท่ีส่งให้ เทศบาล ด าเนินการ และได้รับการให้ความช่วยเหลือจาก เทศบาล
 หรือการส่งต่อหน่วยงานท่ีเก่ียวข้องด าเนินการต่อ

50 100% 0 0%

26. ความพึงพอใจของประชาชนในการสนับสนุนงบประมาณ หรือสนับสนุน อ่ืน ๆ ให้แก่กลุ่มอาชีพ กลุ่มวิสาหกิจ
ชุมชน กลุ่มการท่องเท่ียว ฯลฯ เพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพการแปรรูปตลาด ของ เทศบาล

0 0% 0 0%

27. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมเก่ียวกับการส่งเสริมอาชีพ (เกษตรกรรม ประมง ปศุสัตว์ 
หรืออาชีพใหม่ ฯลฯ) ท่ี เทศบาล ได้ด าเนินการ

50 100% 0 0%

28. ความพึงพอใจของประชาชนต่อการจัดให้มีหรือส่งเสริม ศูนย์แสดงสินค้าชุมชน ศูนย์จ าหน่ายสินค้า ตลาดนัด 
ตลาดชุมชน ถนนคนเดิน ถนนวัฒนธรรม ตลาดน  า ตลาดเก่า ฯลฯ ของ เทศบาล

50 100% 0 0%

29. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมของ เทศบาล เก่ียวกับการพัฒนา หรือฟ้ืนฟูแหล่งท่องเท่ียว
เส่ือมโทรมให้มีสภาพท่ีเหมาะสมต่อการท่องเท่ียว

50 100% 0 0%

30. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมของ เทศบาล เพ่ือกระตุ้น หรือส่งเสริมการท่องเท่ียว และการ
ให้ความรู้เก่ียวกับประวัติความเป็นมาของแหล่งท่องเท่ียว

48 96% 2 4%

31. ความพึงพอใจของประชาชนในการให้ค าปรึกษาและสนับสนุนการจัดตั งกลุ่มอาชีพ กลุ่มเกษตรกร หรือกลุ่ม
ต่าง ๆ เพ่ือส่งเสริมอาชีพหรือการสร้างงาน ของ เทศบาล

45 90% 5 10%

ด้ำนกำรจัดระเบียบชุมชนและกำรรักษำควำมสงบปลอดภัย

ด้ำนกำรส่งเสริมเศรษฐกิจและชุมชน

3



จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ
ค ำถำม

พอใจ ปรับปรุง

32. ความพึงพอใจของประชาชนในการให้ค าปรึกษาทั งท่ี เทศบาล และช่องทางส่ือออนไลน์ต่าง ๆ เก่ียวกับการ     
 ขอใบอนุญาตจดทะเบียนพาณิชย์หรือการส่งเสริมการลงทุนในพื นท่ี

50 100% 0 0%

33. ความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพในการก าจัดขยะมูลฝอยท่ีถูกสุขลักษณะของเทศบาล 47 94% 3 6%

34. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมในการอนุรักษ์และดูแลรักษาทรัพยากรธรรมชาติและ
ส่ิงแวดล้อม การก าจัดน  าเสีย และฝุ่น PM 2.5 ของ เทศบาล

50 100% 0 0%

35. ความพึงพอใจของประชาชนต่อโครงการ/กิจกรรมของ เทศบาล ในการส่งเสริมหรืออนุรักษ์ศิลปะ วัฒนธรรม 
ประเพณีท้องถ่ิน ภูมิปัญญาชาวบ้าน และโบราณสถาน

50 100% 0 0%

ด้ำนทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม

ด้ำนกำรส่งเสริมศิลปะ วัฒนธรรม ภูมิปัญญำชำวบ้ำน และโบรำณสถำน

4


